

6. NEDJELJA KROZ GODINU 12.2.2017.

PRAVEDNOST I POMIRENJE KRISTOVIH SLJEDBENIKA

U čitanjima današnje nedjelje pronalazimo puno lijepih opomena i upozorenja. Po tim opomenama i upozorenjima trebali bismo ravnati svoj kršćanski život i prema njima živjeti. U tome bismo mi stariji trebali ponekad učiti i od djece. Zato jer djeca ne znaju što znači nositi u srcu prljavštinu, blato, mržnju. Ne znaju što znači proklinjati. Među njima nema duboke mržnje i neće jedan od drugoga okretati glavu mjesecima i godinama. Djeca ne znaju postiti, ne mogu davati velike milostinje i priloge, ne znaju dugo ni mnogo moliti. To su u Isusovo vrijeme činili farizeji, a ipak Isus u današnjem evanđelju veli: „Ako vaša pravednost ne bude veća nego u književnika i farizeja, nećete ući u kraljevstvo nebesko“.

Isus blagoslivlja i preporučuje post, preporučuje i nagrađuje milostinju, zapovijeda i traži molitvu, ali nam danas u evanđelju kaže da to Bog ne prima od onog koji u srcu nosi mržnju. Isus nije trpio farizeje zbog njihovih djela. Nisu ubijali, nisu pljačkali, nisu krali, dapače molili su, postili su i činili druga dobra djela, ali su sve to činili da ih drugi vide i hvale, a u srcu bili su puni otrova.

Iz toga nam je jasna pouka: netko u crkvi može stajati kao kip, držati neprestano sklopljene ruke i oborene oči, može moliti i pjevati - sve mu to Bog ne prima ako u srcu nosi mržnju. Može netko postiti i dijeliti milostinju, možda i pristupati pričesti - sve mu to ništa ne vrijedi ako drugoga mrzi, kune, kleveće, ocrnjuje, ne daje zasluženu plaću.

To nam jasno govori Isus: ako pođeš da prineseš Bogu svoj dar, a sjetiš se da si u mržnji, ostavi svoj dar, najprije se pomiri pa onda Bogu prinesi svoj dar.

Mržnja je opak i nesretan grijeh jer čini čovjeka slijepim. Psovač će priznati da je psovač i da je kriv pred Bogom. Kradljivac će možda također osjetiti grižnju savjesti i okajati nedjelo, ali onaj koji mrzi, teško ikad priznaje da je kriv, a vazda sebi i drugom govori da je onaj drugi kriv. „Onaj drugi prvi je počeo, onaj je drugi nemoguće pаметi“... to su isprike onoga koji pokriva svoju mržnju.

U zatvorima imate ljudi koji su počinili teške zločine, zar mislite da će ijedan kazati da je kriv? Drugi su krivi, a ne on. Svatko misli da je dobar kao sunce, kao zlato, kao anđeo, a samo drugi ne valjaju. Rijetko se nađe netko kao onaj razbojnik razapet s desne Isusove strane, koji je na napadaje i rujanje Isusu, odgovorio lijevom razbojniku: „Zar te nije strah Boga? Mi trpimo kako smo i zaslužili, a On nevin trpi“.

Znao je Isus da mi nismo anđeli, da će uvijek među ljudima dolaziti do nesporazuma, oštih riječi, ali od nas traži da ne nosimo u srcu zlu volju. Kao što želimo da Bog trpi naše grijehe i pogreške, da ih u ispovijedi zaboravlja i oprašta, tako traži da i mi opraštamo i zaboravljamo. Tko mržnju sije, mržnju će i žeti. Vrijedi Isusova riječ: „Tko mač poteže, od mača će i poginuti“.

Doista, teško je trpjeti tuđe klevete, laži, uvrede, ali ne možeš svojom mržnjom zatvoriti lažljiva i klevetnička usta.

I mi kršćani zaboravljamo i oprostili smo onima koji su nas u prošlosti ostavili bez krova i bez imanja, ali bismo onda trebali lakše oprostiti jedan drugome one sitne štete, svađice i nesporazume.

Neću sebe zavaravati da će odmah zavađeni poći jedan drugome i pružiti ruku pomirenja. I dalje će ostati onih koji neće jedan drugome nazvati: „Hvaljen Isus“, koji će jedan na drugoga govoriti i širiti laži. Ali neka nam se barem probudi savjest pa da reknemo sebi: dok god ja nosim mržnju na drugoga, radim protiv izričite volje Božje i nema mi koristi: ni postove postiti ni krunicu nositi.

fra Marko Vrdoljak

6. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Sir 15, 15-20

Nije nikad zapovjedio nikomu da bude bezbožnik.

Ako hoćeš, možeš držati zapovijedi,
u tvojoj je moći da budeš vjeran.
On je preda te stavio vatru i vodu:
za čim hoćeš, pruži ruku svoju.
Pred čovjekom je i život i smrt:
što on više voli, to će mu se dati.
Jer velika je mudrost u Gospodina,
on je svemoćan i vidi sve.
Oči Gospodnje počivaju
na onima koji ga se boje,
Gospodin zna svako djelo čovječje.
Nije nikad zapovjedio nikomu
da bude bezbožnik
niti dao dopuštenje za grijeh.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 119)

Blaženi koji hode po zakonu Gospodnjemu!

Blaženi oni kojih je put neokaljan,
koji hode po zakonu Gospodnjemu!
Blaženi oni koji čuvaju propise njegove,
čitavim srcem njega traže!

Naredbe si svoje dao
da se brižno čuvaju.
O, kad bi čvrsti bili putovi moji
da tvoja čuvam pravila!

Milostiv budi meni, služi svojem,
da živim i tvoje riječi čuvam!
Otvori oči moje,
da gledam divote tvoga zakona!

Pokaži mi, Gospodine, stazu pravila svojih
i ja ću je čuvati do kraja!
Pouči me da se tvoga držim zakona,
i čuvat ću ga svim srcem!

2. ČITANJE: 1 Kor 2, 6-10

Bog prije vjekova predodredi mudrost za slavu našu.

Braćo:

Mudrost doduše navješćujemo među zrelima, ali ne mudrost ovoga svijeta, ni knezova ovoga svijeta koji propadaju, nego navješćujemo Mudrost Božju, u otajstvu, sakrivenu; onu koju predodredi Bog prije vjekova za slavu našu, a koju nijedan od knezova ovoga svijeta nije upoznao. Jer da su je upoznali, ne bi Gospodina slave razapeli. Nego, kako je pisano: *Što oko ne vidje, i uho ne ču, i u srce čovječje ne uđe, to pripravi Bog onima koji ga ljube.* A nama to Bog objavi po Duhu jer Duh sve proniče, i dubine Božje.

EVANĐELJE: Mt 5, 17-37

Rečeno je starima...a ja vam kažem.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

“Nemojte misliti da sam došao ukinuti Zakon ili Proroke. Nisam došao ukinuti, nego ispuniti. Zaista, kažem vam, dok ne prođe nebo i zemlja, ne, ni jedno slovo, ni jedan potezić iz Zakona neće proći dok se sve ne zbude. Tko dakle dokine jednu od tih, pa i najmanjih zapovijedi i tako nauči ljude, najmanji će biti u kraljevstvu nebeskom. A tko ih bude vršio i druge učio, taj će biti velik u kraljevstvu nebeskom.

Uistinu kažem vam: ne bude li pravednost vaša veća od pravednosti pismoznanaca i farizeja, ne, nećete ući u kraljevstvo nebesko.

Čuli ste da je rečeno starima: *‘Ne ubij! Tko ubije, bit će podvrgnut sudu.’* A ja vam kažem: Svaki koji se srdi na brata svoga, bit će podvrgnut sudu.

A tko bratu rekne *‘Glupane!’*, bit će podvrgnut Vijeću. A tko reče: *‘Luđače!’*, bit će podvrgnut ognju paklenomu.

Ako dakle prinosiš dar na žrtvenik pa se ondje sjetiš da tvoj brat ima nešto protiv tebe, ostavi dar ondje pred žrtvenikom, idi i najprije se izmiri s bratom, a onda dođi i prinesi dar.

Nagodi se brzo s protivnikom dok si još s njim na putu, da te protivnik ne preda sucu, a sudac tamničaru, pa da te ne bace u tamnicu. Zaista, kažem ti, nećeš izići odande dok ne isplatiš posljednjeg novčića.

Čuli ste da je rečeno: *Ne čini preljuba!* A ja vam kažem: Tko god s požudom pogleda ženu, već je s njome učinio preljub u srcu.

Ako te desno oko sablažnjava, iskopaj ga i baci od sebe. Tã bolje je da ti propadne jedan od udova nego da ti cijelo tijelo bude bačeno u pakao. Ako te desnica tvoja sablažnjava, odsijeci je i baci od sebe. Tã bolje je da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo ode u pakao.

Rečeno je također: *Tko otpusti svoju ženu, neka joj dade otpusnicu.* A ja vam kažem: Tko god otpusti svoju ženu - osim zbog bludništva - navodi je na preljub i tko se god otpuštenom oženi, čini preljub.

Čuli ste još da je rečeno starima: *Ne zaklinji se krivo, nego izvrši Gospodinu svoje zakletve.* A ja vam kažem: Ne kunitite se nikako!

Ni *nebo*, jer je *prijestolje Božje*. Ni *zemljom*, jer je *podnožje njegovim nogama*. Ni *Jeruzalemom*, jer *grad je Kralja velikoga!* Ni svojom se glavom ne zaklinji jer ni jedne vlasni ne možeš učiniti bijelom ili crnom.

Vaša riječ neka bude: *‘Da, da - ne, ne!’* Što je više od toga, od Zloga je.”

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, obratimo se svojim poniznim molitvama nebeskome Ocu koji nam je darovao svoga Sina za Učitelja i Gospodina. Recimo mu zajedno:

Gospodine, čuj nas! Gospodine, usliši nas!

1. Za Crkvu, zajednicu tvojih vjernika: da živi Kristovo evanđelje dajući primjer nove pravednosti i svetosti, molimo te.
2. Za pastire Crkve: da svim srcem prihvaćaju nauk tvoga Sina i cjelovito ga predaju onima kojima su poslani, molimo te.
3. Za sve ljude svijeta: da uvijek iznova nastoje ovaj svijet učiniti boljim i ljepšim, molimo te.
4. Za muškarce i žene koje sjedinjuješ u sakramentu ženidbe: da im ljubav očuvaš čistom, a darivanje učiniš nesebičnim, molimo te.
5. Za ovu tvoju zajednicu: da svakodnevno raste u zajedništvu koje je otvoreno za svakoga čovjeka, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih u kraljevstvu nebeskom primiš za sustolnike svoje gozbe, molimo te.

Gospodine Bože, ti si nam po svom Sinu objavio pravu istinu o sebi i o nama. Molimo te, svjetlom svoga Duha vodi nas putem spasenja da bismo radosno žijeli evanđelje koje smo prigrlili; po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (13.2.17.)	7.00: + Ana Filipović 7.00: Za ozdravljenje Željka 19.00: + Vinko, Kata i Nikola Balentović
Utorak: (14.2.17.)	7.00: Zahvala Duhu Svetome 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (15.2.17.)	7.00: Po nakani za Dubravka Barišića 7.00: + Marjan Balabanić 19.00: + Marica i Jure Sindičić
Četvrtak: (16.2.17.)	7.00: Za Ivana i Anamariju 19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
Petak: (17.2.17.)	7.00: + Iz obitelji Bagarić 19.00: Kumulativne
Subota: (18.2.17.)	7.00: + Margareta Horvat i Lazo Oluić 7.00: + Veronika Miličić 19.00: + Zvonko Seničić
Nedjelja: (19.2.17.)	7.30: + Marija i Stjepan Skomina 9.00: + Ljubica Žabčić i obitelj Težak

10.30: Za župu i župljane
12.00: + Marija Malnar
19.00: + Iz obitelji Nikolić i Božić

Obavijesti:

Svjetski dan braka

Danas je Svjetski dan braka. Posvećen je bračnim parovima, muževima i ženama kao stupovima obitelji, koja je temelj i Crkve i društva. Ovime se želi proslaviti i iznova vrednovati sakrament braka, te naglasiti ljepota bračne vjernosti, žrtve i radosti u svakodnevnom bračnom životu.

Zajednica čitača

U ponedjeljak u 19.45 u župnoj knjižnici održat će se susret Zajednice čitača. Pozivamo na susret sve čitače koji na tjednim i nedjeljnim euharistijskim slavljinama naviještaju Riječ Božju.

Sv. Antune, moli za nas!

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo kronicu sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Pripremni susret za Susret hrvatske katoličke mladeži

U petak će se održati pripremni susret za Susret hrvatske katoličke mladeži (SHKM) u Vukovaru. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati, a nakon mise bit će euharistijsko klanjanje. Sami susret održat će se u 20.15 u katehetskoj dvorani „Antonio“. To je ujedno i zadnja prilika za prijavu za SHKM. Pozivamo mlade koji se još nisu odlučili da dođu na ovaj pripremni susret gdje mogu dobiti sve potrebne informacije. Ostalo je još nekoliko slobodnih mjesta.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise pa sve do pola noći u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa.

Ministranti

Subotom u 10.00 sati održava se susret ministranata.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

DOVRŠETAK ZAVJETNOG OLTARA SV. ANTUNA

Nakon što smo prošle godine započeli s ostvarenjem projekta Zavjetnog oltara sv. Antunu Padovanskom, zaštitniku našeg Svetišta, uskoro prelazimo u završnu fazu. Oltar je dobio osnovne crte i oblik. Slijedi montiranje zaštitne sigurnosne kutije za relikvijar, koja je projektirana i izrađena u Njemačkoj, potom uređenje drvenog okvira oltarnog prostora, montaža prilazne ograde i pripadajućeg klecala.

Misao vodilja bila je: *Zavjetni oltar jest dar Antunovih štovatelja*. Kako smo primali vaše darove, tako su napredovali radovi. Stoga i sada molimo vašu podršku za završni dio, kako bismo mogli blagosloviti oltar pred početak pobožnost 13 utoraka i preseliti Svečev moćnik.

Svoje darove možete donijeti u sakristiju ili župni ured ili uplatiti na račun naše župe: HR9823400091110194699, Župa sv. Antuna Pad., Sveti Duh 31, Zagreb.

U svrhu napišite ZAVJETNI OLTAR i po mogućnosti svoje ime.

Unaprijed zahvaljujemo i preporučamo u molitvu Vas i sve Vaše!

fra Tomislav Glavnik, gvardijan

Molitva krunice na Radio Mariji

U srijedu 7. veljače djeca iz naše župe sa svojom katehisticom s. Ljubicom bili su na Radio Mariji gdje su molili krunicu uz direktan prijenos. Sudjelovale su djevojčice iz Malih prijatelja misija: Mare Jerković, Ema Firšt, Mia Grgić te Laura i Lidija Vujić. Iz Misijske centrale bila je Ines Meštrović koja je potaknula ovaj događaj.



KRŠTENJA:

4. veljače 2017.

Lukas Antun HALAPIJA
sin Hrvoja i Danijele r. Stanić

Patrik KRZNAR

sin Roberta i Maje r. Leko

Iva MORDUŠ

kći Ivana i Maje r. Grabušić

5. veljače 2017.

Ivan Pavao KANIŽAJ

sin Gorana i Ivanke r. Magić

VJENČANJE:

4. veljače 2017.

Marijan KOZIĆ i Lucija LAZZARI

LJUBAV JE DOSJETLJIVA

Tridesetogodišnji Talijan pripovijeda: Sestra i ja stanujemo u istom dijelu grada, a ipak se vidimo tako rijetko. Majka u pismima postavlja uvijek isto pitanje: Kad si posljednji put vidio sestru?

Nevoljko sam joj otpisao: Prije tri mjeseca.

Nakon toga sam primio čudnu pošiljku. Majka mi je poslala prvu i treću stranicu pisma upućenoga i sestri i meni. Znao sam da su druga i četvrta kod sestre.

Od tada primamo barem jedno polovično pismo mjesečno.

I svaki put ga zajedno pročitamo. Ili kod nje ili kod mene.

Što sve ne smisli majka?!

Izvor: www.nadbiskupija-split.com